DESPARASITACION Y VACUNACION EN CONEJOS
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1.¿POR QUE TENGO QUE DESPARASITAR A MI CONEJO?

Como cualquier animal, los conejos pueden llegar a tener garrapatas, pulgas... y para evitar que esto suceda es necesario desparasitarlos.

Nuestro conejo no sólo puede tener parásitos externamente, también interiormente, así que lo aconsejable será desparasitarlos para los dos casos.
No porque nuestro conejo no salga a la calle, significa que no va a coger ningún parasito. El propio heno de conejo a veces puede traer parásitos.
Recomiendo la siguiente forma de desparasitar:

Hay numerosos posibles desparasitantes y será el criador/ veterinario quien

optará por aplicar unos u otros. En nuestro caso, usamos Panacur y Baycox.

 El modo de empleo es muy sencillo, consiste en dar una o varias tomas directamente sobre la boca del animal según peso del mismo.

Esto se realizara cada 3 meses. 
Desparasitación externa: Cuando llegan los meses de calor es muy importante desparasitar externamente al conejo ya que es una época en la que aparecen numerosos parásitos como las garrapatas, ácaros, etc que pueden provocar que nuestro conejo enferme.El mejor producto para desparasitar externamente al conejo son las pipetas strong hold, que se administran a contra pelo en la zona del cuello del conejo.

 

La pipeta se administrará una vez al mes durante los meses calurosos. No se debe mojar al conejo en las 48 horas posteriores para evitar disminuir la eficacia de estos productos. Estas pipetas las administra el veterinario o criador.

 Los sprays desparasitadores que se pulverizan por todo el cuerpo del conejo no son tan eficaces.
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2.¿ POR QUE  TENGO QUE VACUNAR A MI CONEJO?
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Los conejos de compañía tienen dos vacunas que ponerse, contra la Mixomatosis  y la hemorragia virica. Se debe de poner cada 6 meses ( primavera y otoño)
. MIXOMATOSIS::Es una enfermedad vírica muy extendida en la península Ibérica. Se transmite por contacto directo, o mediante picaduras de mosquito y otros parásitos.El riesgo para un conejo que viva siempre en un piso en una gran ciudad es poca( aun así recomiendo la vacunación) .En cambio, puede ser bastante mayor para uno que viva en las afueras, o en una zona rural, aunque sólo sea durante las vacaciones o fines de semana. 
HEMORRAGIA VÍRICA:Es una enfermedad altamente contagiosa y mortal en el conejo.Esta causada  por un virus de genero calicivirus. Son muy resistentes a los factores del medio ambiente.Este virus se trasmite fundamentalmente por  orina y excrementos.
Nosotros vemos fundamental la vacuna de la Hemorragia Virica.
